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5. Jlns BU3HAYCHHS BEIUYMH TOJIOBHUX IEHTPAILHUX MOMEHTIB iHEpIlii BHKOPHCTOBYEMO TPH
Buau popmyi. i bOTO CIIOYaTKy 0OYHCIFOEMO HEOOX1IHI TPUTOHOMETPUYHI PYHKITIT KyTa:

sin a, = sin 6°48' = 0,118385;
cosa, = cos 6°48' = 0,992968;
tga, = tg6°48" = 0,119224;
sin 2a, = sin 13°36’ = 0,235106.

a) Ju =Jy, cos® ag + [, sin® ag — ], 5 sin 2ay =

= 5250-0,9929682 + 30576 - 0,118385% — 3063 - 0,235106 = 4885 cm*;
J» = Jy, sin® ag + ], cos® ag + ]y, sin 2ay =

= 5250-0,1183852 + 30576 - 0,992968% + 3063 - 0,235106 = 30941 cm*.

6) Ju = Jy, = Jy.z,t8 %o = 5250 — 3063 - 0,119224 = 4885 cm*;
Jo = Ju. + Jy.n,t8 @ = 30576 + 3063 - 0,119224 = 30941 cm*.




